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ORDINE DEL GIORNO 
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DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 24 MARZO 2020 

 

 

- B -   

 

 

 

OGGETTO: PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 2020-DL-97 DEL 20/03/2020 

RATIFICA DEL CONSIGLIO COMUNALE AI SENSI DELL'ART. 42, CO. 4, DEL 

T.U. D.LGS N. 267/18.08.2000 DELIBERA DI GIUNTA N. 60 DEL 19.03.2020 

AVENTE AD OGGETTO: "II VARIAZIONE AI DOCUMENTI PREVISIONALI E 

PROGRAMMATICI 2020/2022". 

 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

RILEVATO CHE 

in questa pandemia è grande il rischio di chi oggi lavora negli ospedali, nei servizi 

territoriali, nelle residenze per anziani e nelle strutture di accoglienza senza contare un 

immenso carico di responsabilità a cui si aggiunge per molti quella di non trasmettere 

un eventuale contagio anche ai propri familiari, con la conseguenza che questi 

lavoratori spesso stanno scegliendo di non tornare a casa a fine turno e di vivere in 

isolamento dai propri affetti; 

 

RITENUTO CHE 

sia necessario e urgente che il Comune di Genova si adoperi immediatamente per 

offrire un luogo sicuro, e in prossimità del luogo di lavoro, dove .possano dimorare, in 

caso ne esprimano la necessità, medici, infermieri e operatori socio sanitari e sociali, 

impegnati ogni giorno in prima linea nella guerra contro il Coronavirus che si sta 

combattendo in tutto il mondo, anche nella nostra città; 

 

TENUTO CONTO CHE 

di fronte a questa necessità, il Comune di Genova dovrebbe intervenire e trovare, rapide 

soluzioni aprendo un confronto con Asl, Alisa, gli ordini professionali, le 

organizzazioni sindacali e tutte le categorie e i mondi che vorranno mettersi a 

disposizione per individuare dimore disponibili ad accogliere i lavoratori del settore 

socio-sanitario in questo difficile periodo; 
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RILEVATO CHE 

quanto sopra descritto sta già avvenendo a Chiavari e Sestri Levante; 

 

TENUTO CONTO CHE 

l'amministrazione comunale può trovare le formule per sostenere economicamente 

questo intervento chiedendo aiuto anche alla Regione, a Fondazioni o ad altro; 

 

 

 

IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

 

 Ad avviare un veloce e rapido confronto con ASL 3 Genovese, ALISA , gli 

ordini professionali con le organizzazioni sindacali per valutare soluzioni 

abitative temporanee, aprendo anche un appello per raccogliere idee e proposte 

provenienti dalla società civile. 

 

 

 

Proponenti: Lodi, Bernini, Pandolfo, Terrile, Villa (Partito Democratico). 

 

 

Al momento della votazione sono presenti: Sindaco Bucci, Amorfini, Anzalone, Ariotti, 

Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, Campanella, Cassibba,  

Ceraudo, Corso, Costa, De Benedictis, Ferrero, Fontana, Gambino, Giordano, 

Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, Pignone, Pirondini, Putti, 

Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, Villa, in numero di 

39. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 37 voti favorevoli  (Sindaco Bucci, 

Amorfini, Anzalone, Ariotti, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, 

Brusoni, Campanella, Cassibba,  Ceraudo, Corso, Costa, De Benedictis, Ferrero, 

Fontana, Gambino, Giordano, Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, 

Piana, Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, 

Vacalebre, Villa). 

 

 


